COBMeCTUMOCTb C APYrMMU a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3alyuTe

allka 3aknagHas M10
KpOHLITEHH 2 z

ApTUKYAN: 333.2712.2 3awuTta ToNNUBHbLIX 6aKOB
Kyaos: Bce

foa Boinycka: 2010-2013

06vem gBurarenn: 3,0TD; 3,6; 5,7

Tun KINN: AKNM

1 1 L.
2 12 WT.
3 1 LUWr.
4. 12 Wr.
5.MNanka 3aknagHas M10.................. 2 LUrT.
6.BTyNIKa h=10 MM.....coivnnermrrnmrnnnonns 1 L.
Z.KDOHIUTEMH L. icvvmivins v iwiive i 2 LUT.
S.KPOHLUTENH 2....civvivnnrinnrnnnsnnsrnnsns 2 LT,
9. I(pOHLuTeﬁH I r——— 2 LT,
10 LT,

l.CHﬂTb LI.ITaTHbIH NAACTUKOBLIA NbIIbHUK TOMNJIUBHbIX TPYGDK.

2.BkpyTutb B 6onT M10x30 ravky 3aknaaHvio M10 Ha
HECKONbKO 0B60pOTOB, BCTABUTL B OTBEPCTUA Ky30Ba
apToMobunsa. HaaeTb Ha yCTaHOBNAEHHbIA bonT M10x30
KPOHLWTENH 2.

3.3aKpenuTb KPOHWTEWHbl 3 U 4 K WUTATHLIM MecTaM
Kpen/jeHUA TONAUBHbBIX 6AQKOB LWTATHBIM KpeneXaoM.

4.3aKpenuTb KPOHWTEWH 1 K WTATHOMY MECTyY KpenneHus
XOMyTa rnywuTtens. Ha a/m ¢ obweMoM aABuratens 3,0TD
KpoHwTenH 1 kpenntb 6bonTtoM M8x30 yepes BTynky h=10 MM,

JaluuTa nesoro TonMBHOro baka

Brynka h=10 MM
KpoHwreidH 1

i"" BontT M8x30

Wati6a 8 Makka 3aKknaaHas M10

KpoHuwreirH 1
KpoHWITEHH 4

4 /Bosr M10x30
WWak6a 10

3aluTa NpaBoro TonnuBHoro 6aka

5.3aKpenuTb 3aluuThbl TONAUBHBLIX 6aKOB K YCTaHOBJIEHHbIM
KpoHWTEeUHaM bontamm M10x30.

6.32KpenuThb WTATHbLIW NNACTUKOBbLIA NblIBHUK TOMAUBHbIX
TpYboK, npeasapuTesibHO €ro nogpesas.

7. 3aTaHYTb Bce pe3bdoBble coeguHeHus (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Acnonb3oBaHWue NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeLeHo.



